Анонс
онлайн фотоконкурс «Папа может»
к Международному Дню отца.


	В преддверии Международного Дня отца, празднование которого ежегодно приходится на третье воскресенье июня, в официальном сообществе МАУК «Кольский районный Центр культуры» в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/clubkrck), с 01 по 15 июня 2021 года будет проходить онлайн фотоконкурс «Папа может».
День отца – сравнительно новый праздник, насчитывающий столетнюю историю. Во многих странах уже сложились свои традиции, а в России они только формируются.
Фотоконкурс «Папа может» проводится впервые, его целью является укрепление и развитие института семьи, формирование ответственного отцовства, а также выражение благодарности отцам за их вклад в воспитание детей.

УСЛОВИЯ:
· К участию в фотоконкурсе приглашаются все желающие семьи г. Колы, Кольского района, г. Мурманска и Мурманской области.
· От одного участника принимается одна фотография в каждой номинации, с сопроводительным текстом в произвольной форме с указанием фамилии, имени, отчества участника; названия номинации; краткого описания фото; контакта участника (телефон, эл. почта).
· Фотографии принимаются в альбом «Папа может» с 01 по 15 июня (до 12.00 по московскому времени).
· Принимая участие в онлайн фотомарафоне, участник подтверждает, что все авторские права на переданные фотоснимки принадлежат исключительно ему, и их использование при проведении фотомарафона, в том числе публичная демонстрация, не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц.
[bookmark: _Hlk73352903]НОМИНАЦИИ:
1. «Мы с папой вдвоем никогда не скучаем» Фотографии отцов с детьми: интересные жизненные моменты, занятия спортом, совместный отдых.
2. . «Папины таланты» - фотографии, на которых изображены таланты папы, которые способствуют процветанию семьи и воспитанию детей.

ИТОГИ:
· Из предоставленных на фотоконкурс работ, экспертная комиссия из числа организаторов конкурса выберет победителей (одного в каждой номинации). 
· При оценке представленных фотографий учитываются следующие критерии: соответствие теме фотоконкурса; оригинальность идеи и композиционного решения; качество изображения (четкость, ясность).
· Подведение итогов фотоконкурса состоится 20 июня в 15.00 в официальном сообществе МАУК «Кольский районный Центр культуры» в социальной сети «Вконтакте» (https://vk.com/clubkrck).
· Победители конкурса будут отмечены дипломами и памятными подарками.
· Приз зрительских симпатий получит та работа, которая наберет наибольшее количество «лайков».
